

## Рецензія - відгук

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Львівського національного університету ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С.З. Гжицького

Сучасний розвиток економіки, посилення глобалізаційних тенденцій та загострення конкуренції, як на внутрішньому так і на зовнішньому ринку, вимагають управлінців нового рівня, які б володіли достатніми знаннями та можливостями приймати ефективні управлінські рішення. Адже від цих рішень залежить конкурентоспроможність не лише кожного підприємства зокрема, але й економіки в цілому.

Освітня програма «Менеджмент» розрахована на тих хто хоче стати професіоналом у сфері управління, та націлена на підготовку фахівців здатних вирішувати практичні проблеми, складні ситуаційні завдання у сфері менеджменту. На засадах оволодіння системою компетентностей, а також виконувати адміністративні, інформаційно-аналітичні та підприємницькі функції. Результатом навчання є формування здатності у випускників розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорії та методів менеджменту, характеризується компетентністю і невизначеністю умов.

Аналіз змісту останньої програми освітньої програми свідчить про достатню наявність навчальних дисциплін, що належним чином формують професійні якості (навички) майбутніх менеджерів. Програма відповідає сучасним вимогам та має практичний характер.

Освітня програма запропонована кафедрою менеджменту Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій С.З. Гжицького передбачає формування у здобувачів вищої освіти низки професійних компетентностей, що є вкрай важливим для менеджерів на сучасному етапі.

На наш погляд авторами програми вдало визначено перелік навчальних дисциплін, що формують зміст підготовки бакалаврів з менеджменту та є фундаментальним в оволодінні спеціальністю.

У цілому запропонована освітня програма є актуальною і відповідає всім вимогам до подібних документів та носить практичний характер.

**Директор ТОВ «Український центр  
міжнародної логістики»**



**Чоп О.Р.**